MODULARE OUTDOOR KITCHEN

BBQ1101900

ANBAUKIT SPIRIT 300 SERIE

MONTAGEANLEITUNG * K

MADE IN
GERMANY

PREMIUM
QUALITY

7
A\\\\\\\\
W
S
LATIIIY

A\

S e ..
\

REV 1.0
03.2023



Inhaltsverzeichnis

WICHTIGE PUNKTE FUR DEN ZUSAMMENBAU
ZU IHRER SICHERHEIT
PFLEGE UND WARTUNG
SYMBOLBESCHREIBUNG
WICHTIG FUR DAS FUNDAMENT
ALLGEMEINE BAUTEILLISTE
ZUSAMMENBAU

a A b N N N N



BBQ1101900 ANBAUKIT SPIRIT 300 SERIE

WICHTIGE PUNKTE FUR DEN ZUSAMMENBAU

Diese Montageanleitung zeigt den Zusammenbau der Outdoor-Grillkiiche. Lesen Sie vor der Inbetriebnahme diese
Montageanleitung aufmerksam durch! Das Nichtbeachten der in dieser Montageanleitung aufgeflihrten Gefahren,
Warnungen und VorsichtsmaBnahmen kann zu Verletzungen oder zu Sachschaden fuhren.

Beachten Sie fir den Zusammenbau die Montage-Verarbeitungstemperatur von +5° bis +35° C.

PFLEGE UND WARTUNG

Zu lhrer Sicherheit

KITCHEN

GEFAHR! Lebensgefahr und Kérperverlet-
zung durch unsachgemaBe Anwendung.

e Beachten Sie die Weber-Grillanleitung!

ACHTUNG! Beschadigung der Outdoor-
Grillkiche durch Sturmbéen.

Positionieren Sie die Outdoor-Grillku-
che an einem windgeschutzten Bereich.

ACHTUNG! Schnittgefahr an scharfen Kan-
ten.

e Montieren Sie an scharfen Kanten eine
Kederleiste

ACHTUNG! Beschadigung des Grundmo-
duls mit Laden durch Umkippen.

e Das Grundmodul mit Laden darf nurin
Kombination mit einem Grilleranbau
bzw. weiteren Grundmodulen mit
Taren oder Eckteil verwendet werden.
Auch eine Verankerung mit einem
Wandanbau an der Wand ist zuldssig.

ACHTUNG! Beschadigung an den
Modulen

e Bauen Sie zuerst alle Grundmodule
zusammen bzw. verbinden Sie alle
Grundmodule miteinander bevor Sie
Laden, Einlegefacher, TUr, ... montieren.

e Lagern Sie keine aggressiven Chemikalien wie z.B.
Chlor oder Streusalz in der Outdoor-Girillkliche.

e Entfernen Sie Sonnenmilch und andere Cremen mit
Wasser und Seife.

e Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel.
e Die Oberflachen der Outdoor-Kitchen kénnen Kratzer
bekommen. Schitzen Sie die Oberflachen mit Ein-

lege- bzw. Antirutschmatten.

WICHTIG FUR DAS FUNDAMENT

Aufsteigende Bodenfeuchtigkeit und Kondensation ver-
meiden Sie mittels einer starken Kunststofffolie unter dem
Fundament. Achten Sie bei der Fundamentgestaltung auf
das Niederschlagswasser.

Stellen Sie die Outdoor-Grillkiiche auf einem befestigten

Untergrund.

Symbolbeschreibung

> B BPPBPPb

ACHTUNG! Beschadigung der Outdoor-
Grillkiiche durch hohe Temperaturen.

VERWENDEN SIE BEI DER MONTAGE
ARBEITSHANDSCHUHE!

e Der Wandanbau ist ein technischer
Bauteil, der nicht fir den Anbau an
hitzeempfindlicher Materialien geeig-
net ist.

e Stellen Sie den Wandanbau nicht an
isolierte oder verputzte Wande. Lassen
Sie im Vorfeld durch den Hersteller der
Fassade bzw. Bauwerks einen Anbau
der Outdoor-Grillkiiche freigeben.

e  FUr eine dementsprechende thermi-
sche Trennung zwischen Outdoor-Grill-
kiche und Fassade bzw. Bauwerk ist
bauseits zu sorgen (Ist von der Pro-
dukthaftung ausgeschlossen!).

e Bei Wandanbauten ist mit einer Tempe-
ratur von bis zu 180°C zu rechnen. Be-
achten Sie, dass die Strahlungswarme
vom Griller nach 25 cm noch bis zu 150
Grad betragen kann.

VERWENDEN SIE EINE GEEIGNETE UNTER-
LAGE UM KRATZER ZU VERMEIDEN!

FUR DIESEN MONTAGESCHRITT
BENOTIGEN SIE EINEN HELFER.

FUR DIESE MONTAGESCHRITTE
NOTWENDIGES WERKZEUG.

HINWEIS / INFORMATION

leee0e®

WASSERWAAGEN - SYMBOL
Richten Sie das betreffende Bauteil mit
der Wasserwaage aus.

DE



BBQ1101900 ANBAUKIT SPIRIT 300 SERIE

KITCHEN

AN

/

I ALLGEMEINE BAUTEILLISTE

L
)]

Ruckwand

Seitenanbauteil
Grundboden

BBQ1101900A Zubehdrset

1

2
3




BBQ1101900 ANBAUKIT SPIRIT 300 SERIE

ZUSAMMENBAU
Ll
ZUBEHOR - BBQI101900A: ()
4 Stk. BBQ Kitchen StellftiBe 80mm

16 Stk. Flachrundkopfschrauben M4x10 DIN7380-1 A2 Torx20
8 Stk. Mutter M4 Edelstahl

XL LR

‘I Montieren Sie 4 Stk. BBQ Kitchen StellfiBe 80mm. Befestigen Sie die Rickwand mit 3 Stk. Muttern M4
Edelstahl am Grundboden.

Stellen Sie den Spirit-Anbaukit an den vorgesehe- Stellen Sie den Spirit-Grill ohne Boden und ohne
nen Platz und richten Sie den Spirit-Anbaukit mit der Seitentische auf den Grundboden. Achten Sie auf die
Wasserwaage aus. korrekte Positionierung (Gewindestifte).




BBQ1101900 ANBAUKIT SPIRIT 300 SERIE

KITCHEN

6

it-Grill am Boden mit 4 Stk.

Schrauben Sie den Spirit
Mutter M4 Edelstahl fest.

5

-

AN W

=7

M

V /4

»
> —

2 x 8 Stk. Flachrundkopfschrauben

M4x10 DIN7380-1 A2 Tx20

8

Befestigen Sie die 2 Seitenanbauteile mit jeweils 2 x
3 Stk. Original-Schrauben (linker + rechter Seitenteil).

7

1%

9 Montieren Sie die Tur mit dem Original-Zubeh6or.




BBQ1101900 ANBAUKIT SPIRIT 300 SERIE

Befestigen Sie (von unten) den Deckel des Seiten-
kochers mit der Befestigungsstange. Fuhren Sie den
Origigalsplint zur Sicherung der Befestigungsstan-
ge in die vorgesehen Bohrung, um den Deckel zu
sichern.

Zusammenbau Seitenkocher

‘I Bauen Sie aus dem originalen Seitentischen den
Seitenkocher sowie den Deckel samt Befestigungs-
stange aus.

Setzen Sie von oben den Seitenkocher mit Gasre-
geleinheit in die Offnung des
Seitenkochermoduls ein.

Der Seitenkocher muss Uber die Gasregeleinheit
geschoben werden!

Schrauben Sie den Seitenkocher Montieren Sie den Drehknopf an der Gasregel-
im Deckel des Grundmoduls fest einheit.




BBQ1101900 ANBAUKIT SPIRIT 300 SERIE

AN

/

/////////




DIE MODULARE OUTDOOR KUCHE
PERFEKT GEEIGNET FUR JEDE TERRASSE.
CREATED IN AUSTRIA - MADE IN GERMANY

OFFICE@BBQ-KITCHEN.COM
(+43) 7243 23 596

W
MADE IN

GERMANY BBQ KITCHEN GMBH
oREO MERKURSTRASSE 11

QUALITY .
4614 MARCHTRENK | OSTERREICH

WWW.BBQ-KITCHEN.COM



